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 ВАРШАВА – Председник Пољске Броњислав Коморовски и премијерка Ева Копач оштро
су се оградили од навода опозиционе деснице да се Украјини захваћеној кризом пошаљу
као помоћ и пољски војници.

  

  

И шеф државе, тако и премијерка, нагласили су да нема говора о томе да Пољска
Украјини помаже тако што би доливала уље у ватру.

  

„То је шокантно да Право и Правда (ПиС) жели да шаље пољске војнике у Украјину. Чула
сам такву изјаву од њиховог кандидата за председника Пољске. ПиС је увек вукао у рат,
Грађанска платформа у мир”, казала је Ева Копач пољским медијима након изјаве
председничког кандидата опозиционих конзервативаца, Анџеја Дуде да и такав
сценарио треба размотрити.

  

„Ако неко ко има претензије да постане врховни командант наших оружаних снага
озбиљно разматра такав сценарио то је једнако неозбиљно као и опасно. Треба
разматрати реалније, мање опасне сценарије зато што никоме а посебно Пољској не сме
да буде стало до тога да долива уље у ватру. Украјини је могуће помоћи боље, мудрије и
без повећавања непотребног ризика”, казао је синоћ Коморовски пољском јавном ТВ
сервису, ТВП.
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Пољски председник нагласио је да је Украјини најбоља помоћ јединствени став у
Европској унији и НАТО да је потребно подржавати њен суверенитет.

  

„Снага Русије темељи се у слабости западног света да доноси одлуке. Привреда Русије
велика је као привреда Италије, становника има свега 15 милиона више од Јапана. Снага
Русије је у њеној одлучној политици која не мора да води рачуна ни о јавном мњењу ни о
паду стандарда становништва”, казао је Коморовски.

  

„Ја лично сам противник затварања врата НАТО Украјини. Поштено је ипак признати да
би данас било немогуће да НАТО прихвати Украјину. Али не смемо да говоримо 'никада',
додао је.

  

Украјина има права да сама бира савезе који би ојачали њену независност”, рекао је
Коморовски. Након оштрог дистанцирања премијерке и председника Пољске од идеја да
би у Украјину требало послати пољске војнике, опозициони конзервативци запретили су
да ће тужити премијерку за клевету.

  

Њихов председнички кандидат само је на питање новинара коментарисао туђе предлоге
да се Пољска укључи војно у одбрану Украјине а сам је слање пољских војника у сукоб
допустио само уколико би тако одлучио цео НАТО. 

  

(Бета)
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